
Ce questionnaire avait  pour but de nous aider à représenter au mieux les parents 

d’élèves lors du conseil d’école.

Nous espérons également qu’il aura permis aux enfants de parler de leur quotidien 

à l’école.

65 questionnaires nous ont été retournés pour l’élémentaire.

22 questionnaires pour la maternelle.

Nous remercions les parents et les enfants d’avoir pris le temps de répondre au questionnaire. Nous remercions les 

Professeurs et le directeur de l’établissement pour leur aide, ainsi que les professionnels du périscolaire.

Association des parents d’élèves de l ’école Jacques Prévert à la Ferté Macé.



Comment vit-il le contexte sanitaire actuel ?

Bien
64%

Moyenne
ment
32%

Mal
4%

Maternelle

Bien
64%

Moyennem
ent
30%

Mal
6%

Elémentaire



Comment se sent-il dans sa classe ?

Bien
91%

Moyenne
ment

9%

Maternelle

Bien
80%

Moyenne
ment
18%

Mal
2%

Elémentaire



A-t-il de bonnes relations avec les autres élèves ?

Oui
77%

Moyenne
ment
23%

Maternelle

Oui
60%

Moyenne
ment
38%

Non
2%

Elémentaire



A-t-il peur de faire des erreurs ?

Pas du 
tout
38%

Un peu
52%

Beaucoup
10%

Maternelle

Pas du 
tout
51%Un peu

32%

Beaucoup
17%

Elémentaire



Combien de temps passe votre enfant à faire ses devoirs ?

5 minutes
5%

10 minutes
18%

15 minutes
28%

20 minutes
15%

25 minutes 
2%

30 
minutes

15%

40 
minutes

3%

45 minutes
3%

1 heure
11%

Le soir

5 minutes
4%

10 minutes
18%

15 minutes
26%20 

minutes
13%

25 minutes
7%

30 
minutes

9%

40 minutes
2%

45 minutes
2%

1 heure
15%

2 heures
4%

Le week end



A-t-il besoin de votre aide ?

Jamais
6%

Parfois
60%

Toujours
34%

Rencontre-t-il des difficultés ?
Jamais

17%

Parfois
77%

Toujours
6%



Avez-vous une connexion internet ?
Une majorité de famille a une connexion internet. (98 %)

Consultez vous le site de l ’école ?

Oui
80%

Non
20%

Elémentaire et Maternelle



Pensez-vous être suffisamment informés sur la vie de l ’école ?

Oui
92%

Non
8%

Elémentaire

Pensez-vous être suffisamment informés sur l ’organisation du périscolaire ? 

Oui
83%

Non
17%

Elémentaire

Oui
82%

Non
18%

Maternelle

Oui
82%

Non
18%

Maternelle



Comment se sent votre enfant dans la cour de l ’école ? Se sent-il en sécurité ?

Bien / oui
86%

Moyenne
ment
9%

Mal / non
5%

Maternelle

Bien / oui
85%

Moyenneme
nt

12%

Mal /non
3%

Elémentaire

Commentaires

Maternelle :

« Se plaint souvent de bousculades. »

Elémentaire :

« Surveiller plus le coin vers les jeux (bagarres…) »

« Faire plus attention car beaucoup de bagarres. »



Votre enfant est-il satisfait des équipements présents dans l ’école ?

Oui
81%

Moyennem
ent
14%

Non
5%

Maternelle

Commentaire :

« Une structure de jeu moins dangereuse. »

Oui
82%

Moyenne
ment
14%

Non
4%

Elémentaire



Remarques concernant les accueils périscolaires

Maternelle :   86 % n’ont pas de remarques

«Tout se passe très bien », «Très bien »

« Pas assez d'information sur les activités effectuées dans la journée. »

« Il serait bien de renforcer le nombre de places d'accueil (mercredi après midi / centre de loisirs). »

Elémentaire : 92 % n’ont pas de remarques

« Ce serait bien que les animateurs ne donnent pas les réponses aux questions difficiles pour gagner du temps. »

« Faire plus attention car beaucoup de bagarre. » 

«Très contente de l'accueil du matin, du midi et du soir. On peut facilement parler avec Natalie Patard en cas de 

problème. »

«Très bien. »

« Pourquoi l'accueil sur la cour ne se fait qu'à 14h05 alors que sur les documents remis à la rentrée (cahier 

jaune) il est écrit 13h50. »

« Perte de vêtements »

« Accueil du soir. »



Remarques concernant la cantine

Maternelle :   95 % n’ont pas de remarques

« Quand les enfants ont faim, pourquoi n'y aurait-il pas du rab ? » 

Elémentaire : 85 % n’ont pas de remarques

«Temps d'attente trop long pour le deuxième service. »

« Les repas sont légers (surtout quand les enfants sont en activité au plan d'eau. Cela est limite. »

«Trop cher »

«Trop cher »

«Très bien »  

«Tout est très bien » 

« Si possible éviter de les forcer à goûter.»

« Prévenir les parents si l'enfant ne mange vraiment rien régulièrement.»

« Est-il possible d'avoir de plus grandes portions ? » 

« Les repas coûtent hyper cher pour les non fertois pourquoi un tel écart de prix ?» 



Remarques concernant les sorties, voyages scolaires, 

manifestations annuelles

Elémentaire : 97 % n’ont pas de remarques

« Merci d'arriver à l'heure, surtout le soir. »

« Juste préciser pour les enfants mangeant à la cantine que c'est au parent de fournir le pique nique pour les sorties. » 

« Parfait. » 

Autres remarques
Maternelle :  91% n’ont pas de remarques

« Peut-être créer des partenariats avec les maisons de retraites et de favoriser l'échange et le développement de chacun. » 

« Sortie de l'école non matérialisée, non sécurisée. Danger avec les voitures qui passent et ne ralentissent pas. » 

Elémentaire: 91 % n’ont pas de remarques

« Plus de surveillance durant la récréation peut-être. »

« Nous sommes les seules écoles à avoir de l'école le mercredi matin et pour ma part je préfèrerais que ma fille puisse se reposer le mercredi 

matin. »

« Structure de jeux dangereuse. »

« Le masque est-il vraiment obligatoire pour les maîtresses ?»

« En cas d'absence liée au contexte sanitaire ou autre, serait-il possible d'assurer la continuité de l'apprentissage en envoyant les leçons par mail 

ou espace documentaires sur le blog ? »

« Pour les parents qui vont rarement à l'école ou pour les parents qui vont chercher leur(s) enfant(s), le tableau d'information n'est pas forcément 

lu. Pourquoi ne pas mettre les affiches sur le blog ? » 



Pensez-vous que l ’association des parents d’élèves soit assez 

présente ?

Oui
92%

Non
8%

Elémentaire

Oui
78%

Non
22%

Maternelle



Souhaitez-vous vous investir ?

Oui
12%

Non
88%

Elémentaire

Maternelle 
« Pas assez de temps. »

« Je ne sais pas encore quel rôle joue l’association des parents d’élèves. »

« Participer à des rencontres. Participer à des manifestations et faire en sorte que les élèves puissent bénéficier de sorties scolaires. » 

Elémentaire
« Intérêt porté à l’association mais manque de disponibilité du fait de mon activité professionnelle. »

« Oui, mais de façon indirecte comme ce sondage par exemple, car physiquement je ne peux pas car amplitude horaire pro trop grande et je préfère 

consacrer mon temps restant à ma famille. »

Oui
9%

Non
91%

Maternelle



Êtes-vous favorables à des temps d ’échanges entre parents ?

Oui
77%

Non
23%

Maternelle

Oui
75%

Non
25%

Elémentaire



Seriez-vous prêt à participer à des manifestations ou projets en 

faveur de l ’école ?

Oui
59%

Non
41%

Maternelle

Oui
75%

Non
25%

Elémentaire



Avez-vous des envies, idées, etc…?

Oui
14%

Non
86%

Maternelle

Oui
24%

Non
76%

Elémentaire

« Carnaval»

«Très bonnes idées sur le vide grenier, bourses aux livres … 

Et pourquoi pas bourses aux jouets, spectacle de Noël 

autour d'un goûter, carnaval dans la cour de l'école, 

spectacle de fin d'année … »

«Vide grenier, soirées à thème, repas concert, Bourses aux 

livres. »

«Soirée loto, karaoké »

«Vide grenier, soirée jeux, bourses aux livres »

« Soirée karaoké, repas dansant » 

«Vide grenier, kermesse, soirée jeux. Les kermesses manquent... » 

« Soirée jeux et bal masqué »,  « Loto, carnaval dans la ville » 

« Soirée loto, karaoké. »

« Non adapté au contexte sanitaire. Pourquoi ne pas développer le 

digital ? (Zoom de rencontre, forum d'échange, challenges numériques 

…) »

« Bourse aux livres » , «Vide grenier, kermesse », «Soirée jeux, bourse 

aux livres. » « Troc plantes, vêtements,… » 


